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Η Εξόδιος Ακολουθία του Υφυπουργού 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας Νικολάου Ταγαρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Η Εξόδιος Ακολουθία του Υφυπουργού Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας και Βουλευτού Κορινθίας Νικολάου Ταγαρά, 
τελέσθηκε σήμερα 3 Ιουνίου 2026, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό 
του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, παρουσία του 
Πρωθυπουργού της Ελλάδος κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, του 
Προέδρου της Βουλής κ. Νικήτα Κακλαμάνη, του Αντιπροέδρου 
της Κυβερνήσεως κ. Κωστή Χατζηδάκη, Υπουργών, 
Υφυπουργών, Βουλευτών, εκπροσώπων της Τοπικής 
Αυτοδιοικήσεως, των Ενόπλων Δυνάμεων, συγγενών, φίλων 
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και πλήθους πολιτών, οι οποίοι προσήλθαν για να αποδώσουν 
τον ύστατο χαιρετισμό στον εκλιπόντα.

Της Εξοδίου Ακολουθίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Παύλος, ο οποίος εκπροσώπησε και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυνο, με τη συμμετοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Επιδαύρου κ. Νικοδήμου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου.

Κατά την προσφώνησή Του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παύλος μετέφερε 
τις συλλυπητήριες ευχές εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος, αναφερόμενος εν συνεχεία στην προσωπικότητα και την πολυετή 
προσφορά του εκλιπόντος προς την Πατρίδα, την Τοπική Εκκλησία και την 
κοινωνία και υπογραμμίζοντας το ήθος, την εργατικότητα και το αίσθημα ευθύνης 
που τον διέκριναν κατά την άσκηση των υψηλών δημοσίων καθηκόντων του. 
Επικήδειους λόγους εκφώνησαν, σύμφωνα με το πρωτόκολλο, ο Πρωθυπουργός της 
Ελλάδος κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Νικήτας Κακλαμάνης 
και ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημήτριος Πτωχός.

Μετά το πέρας της Εξοδίου Ακολουθίας, η σορός του μακαριστού Υφυπουργού 
μεταφέρθηκε από τον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου στο 
Κοιμητήριο της ιδιαιτέρας πατρίδος του, το Χιλιομόδι Κορινθίας, όπου τελέσθηκε 
η ταφή του.
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